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Ζαχαράκη: «Για πρώτη φορά, στεγαστικό 
επίδομα και στους σπουδαστές των ΙΕΚ 
Τουρισμού»
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Οικονομία & εξ-οικονομώ

Με νέα ΚΥΑ που υπογράφηκε, χορηγείται για πρώτη φορά στεγαστικό επίδομα και 
στους/στις καταρτιζόμενους/νες των δημόσιων Ινστιτούτων Επαγγελματικής 
Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ.) του Υπουργείου Τουρισμού.
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Οι αιτήσεις του δικαιούχου καταρτιζομένου και του δικαιούχου γονέα μπορούν να 
γίνονται από σήμερα, ενώ, η προθεσμία υποβολής αιτήσεων λήγει στις 30 
Αυγούστου 2022, ημερομηνία λήξης υποβολής των φορολογικών δηλώσεων.

Υπενθυμίζεται ότι το ετήσιο στεγαστικό επίδομα χορηγείται ήδη στους 
σπουδαστές των Ανώτερων Σχολών Τουριστικής Εκπαίδευσης (ΑΣΤΕ) και πλέον 
επεκτείνονται οι δικαιούχοι του με προσθήκη και των καταρτιζόμενων των ΙΕΚ του 
Υπουργείου Τουρισμού.

Η επίτευξη της χορήγησης του στεγαστικού επιδόματος στους/στις 
καταρτιζόμενους/ες των ΙΕΚ του Υπουργείου Τουρισμού συνιστά ένα σημαντικό 
βήμα στην προσέλκυση υποψηφίων καταρτιζόμενων και είναι ενδεικτική της 
προσπάθειας που καταβάλει το Υπουργείο Τουρισμού για τη βελτίωση της 
ανταγωνιστικότητας των ΙΕΚ Τουριστικής Εκπαίδευσης υπό την αρμοδιότητα του.

Οι αιτήσεις *των δικαιούχων καταρτιζομένων και των δικαιούχων γονέων* 
μπορούν να γίνονται από σήμερα έως και τις 30 Αυγούστου 2022, καταληκτική 
ημερομηνία για την υποβολή των φορολογικών δηλώσεων.

Η αρμόδια για την Τουριστική Εκπαίδευση Υφυπουργός Τουρισμού, Σοφία Ζαχαράκη 
δήλωσε: “Προχωράμε σήμερα στην υλοποίηση της εξαγγελίας του Πρωθυπουργού 
για παροχή στεγαστικού επιδόματος στους σπουδαστές όλων των ΙΕΚ της χώρας, 
προσθέτοντας στους δικαιούχους και τους σπουδαστές των ΙΕΚ Τουρισμού. Η 
κυβέρνηση αυτή δίνει ιδιαίτερη έμφαση στην αναβάθμιση της τουριστικής 



εκπαίδευσης και προχωρά σε έμπρακτα βήματα για τη βελτίωση της σπουδαστικής 
μέριμνας και την αναβάθμιση των όρων σπουδών όσων φοιτούν στις 
επαγγελματικές σχολές του Υπουργείου Τουρισμού.”
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